

Başkan Yılmaz'dan Düğün Salonu Müjdesi



Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, ilçe genelinde gerçekleştirdiği mahalle ziyaretleri kapsamında Uğruca Mahallesi'nde vatandaşlarla bir araya geldi. Yılmaz, ilçe genelinde ücretsiz hizmet verecek düğün salonlarını yaygınlaştıracaklarını müjdedi.



Büyükşehir Ev Sahipliğinde "İnsan Akı Nasıl Çalışır?" Söyleşisi

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, Prof. Dr. Oytun Erbaş'ın katılımıyla "İnsan Akı Nasıl Çalışır?" başlıklı söyleşi düzenlenecek. SAYFA 3'TE

CHP'li Öztürkmen: Gaziantep'te AKP'nin iftarna katılmayan muhtarlara 'size hizmet yok' tehdidi



CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, AKP'li Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanlığının iftar yemeğine katılmayan muhtarların tehdit edildiğini açıkladı. 4'TE

Yankı Gaziantep Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayincılık

27 MART 2026 CUMA SAYI: 112 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



Menajit Riskine Karşı Ailelere Uyarı

Menajitin belirtileri ve korunma yolları konusunda vatandaşları bilgilendirmek amacıyla açıklamalarda bulundu. Özellikle çocuklar ve gençler için ciddi sağlık riskleri taşıyan menajitte erken teşhis ve önleyici tedbirler büyük önem taşıyor. 2'DE



GAÜN'de Down Sendromu Farkındalık Günü Etkinliği

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Engelsiz Yaşam Birimi ile Fark Yaratın Eller Topluluğu iş birliğinde, 21 Mart Dünya Down Sendromu Farkındalık Günü kapsamında program düzenlendi.



16. GAPTARIM FUARI KAPILARINI AÇIYOR

16. GAPTARIM Tarım, Tarım Teknolojileri ve Hayvancılık Fuarı, 1-4 Nisan 2026 tarihleri arasında Ortadoğu Fuar Merkezi'nde (OFM) düzenlenecek.



Gaziantep Sanayi Odası (GSO) ve Akort Fuarçılık iş birliğinde, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Gaziantep Ticaret Odası, Gaziantep Ticaret Borsası, Gaziantep Ziraat Odası, Gaziantep Ziraat Mühendisleri Odası ve Tabit'in destekleri ile gerçekleştirilecek fuarda, tarım makineleri, ekipmanları ve aksesuarları, traktör ve ekipmanları, biçerdöver, çapa makinesi ve diğer makine üreticileri, iş makineleri, ürün işleme makineleri, ürün ambalajlama, paketleme makineleri, ürün depolama makineleri ve sistemleri, solar enerji ve yazılım ürün grupları yer alacak. 2'DE



GAÜN'de Ahmet Uluşan'a Profesörlük Rozeti Takdim Edildi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Tıp Fakültesi öğretim üyesi Ahmet Uluşan'ın doçentlikten profesörlüğe yükselmesi dolayısıyla tören düzenlendi. SAYFA 3'TE



Bakan Işıkhan'ın Katılımıyla GAÜN'de İpek Yolu Kariyer Fuarı Açıldı

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) ev sahipliğinde, "Gençliğin Üretim Çağı (GÜÇ)" temasıyla düzenlenen İpek Yolu Kariyer Fuarı'nın (İKAF) 2026 açılışı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan'ın katılımıyla gerçekleştirildi.



GFK'da Tempo Yoğun

Gaziantep Futbol Takımı, Trendyol Süper Lig'in 28. haftasında konuk edeceği Alanyaspor maçı hazırlıklarına yoğun tempoda devam ediyor. 2'DE

TÜRSAB NazendeTour

KAMPANYA !!!
YAZ UMRESİ
HER AY UMRE
HAZİRAN - TEMMUZ - AĞUSTOS

GAZİANTEP'DEN DİREK UÇUŞLU ve İSTANBUL ÇIKIŞLI OLUŞU, TÜM İLLERDE BAĞLANTI ÜCRETSİZDİR !!!

1100\$ HERŞEY DAHİL 12 GÜNLÜK
1300\$ HERŞEY DAHİL 20 GÜNLÜK

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İlahiyat Fakültesi Hocaları Rehberliğinde

Bilgi ve Kayıt için
0542 589 05 46
0342 230 85 95

Gaziantep'te Su Faturası Tartışması Büyüyor

Gaziantep'te son dönemde yükselen su faturaları siyasetin ve kentin ana gündem maddelerinden biri haline geldi. CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, yaptığı kapsamlı basın açıklamasında Büyükşehir Belediyesi'ni sert sözlerle eleştirerek hem su fiyatlarının yüksekliğine hem de belediyenin mali politikalarına ilişkin çarpıcı sorular yöneltti. Açar, Gaziantep halkının Türkiye genelinde en pahalı içme suyunu tükettiğini savundu. Açar, Düzbağ Barajı üzerinden Gaziantep'e içme suyunun cazibeyle, yani elektrik enerjisi kullanılmadan ulaştırılacağı yönünde yıllar önce kamuoyuna verilen sözleri hatırlatarak şu ifadeleri kullandı: "Bundan yıllar önce Büyükşehir Belediyesi, Düzbağ Barajı'ndan Gaziantep halkına içme suyunun cazibesıyla, yani elektrik enerjisi kullanılmadan geleceğini ve bu nedenle su faturalarının bugünkü fiyatların en az 4-5 kat düşeceğini müjde olarak vermişti. Ancak geldiğimiz noktada işin aslı böyle olmadı. Gaziantep halkı hâlâ Türkiye genelinde en yüksek fiyata içme suyu tüketiyor ve artık faturaları ödeyemez hale geldi." 3'TE

İSTANBUL'DA YOK, ANKARA'DA YOK, GAZİANTEP'TE VAR!

ŞEHİR	ANKARA	GAZİANTEP
İSTANBUL	KATKI PAYI YOK	KATKI PAYI VAR!
ANKARA	KATKI PAYI YOK	KATKI PAYI VAR!
GAZİANTEP	KATKI PAYI YOK	KATKI PAYI VAR!

BU FARKIN AÇIKLAMASI NEDİR?

FESİH BOZAN

Orta Doğu'daki Gelişmeler Işığında İslam Kardeşliği

SAYFA 4'TE

16. GAPTARIM FUARI KAPILARINI AÇIYOR



16. GAPTARIM Tarım, Tarım Teknolojileri ve Hayvancılık Fuarı, 1-4 Nisan 2026 tarihleri arasında Ortadoğu Fuar Merkezi'nde (OFM) düzenlenecek.

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) ve Akort Fuarçılık iş birliğinde, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, Gaziantep Ticaret Odası, Gaziantep Ticaret Borsası, Gaziantep Ziraat Odası, Gaziantep Ziraat Mühendisleri Odası ve Tabit'in destekleri ile gerçekleştirilecek fuarda, tarım makineleri, ekipmanları ve aksesuarları, traktör ve ekipmanları, biçerdöver, çapa makinesi ve diğer makine üreticileri, iş makineleri, ürün işleme makineleri, ürün ambalajlama, paketeleme makineleri, ürün depolama makineleri ve sistemleri, solar enerji ve yazılım ürün grupları yer alacak.

250'ye yakın firma ve 500 markanın temsil

edileceği fuarda; Ankara, Gaziantep, İstanbul, İzmir, Kilis, Konya, Kocaeli, Malatya, Mersin, Samsun, Sakarya, Şanlıurfa, Trabzon, Hatay, Adana, Kahramanmaraş, Adıyaman, Antalya, Nevşehir, Manisa illerinden gelen firmalar ürünlerini sergileyecek.

Bölge il ve ilçelerden çiftçiler, üreticiler, akademisyenler, bayiler, ilgili kurum, kuruluş, oda ve dernek üyeleri, belediyelerden ziyaretçilerin geleceği fuarda; 16. Uluslararası Tarım ve İnsan Konulu Sergi, Kadın Çiftçiler Yarışıyor, Çilek Fidesi Etkinliği, Akıllı Tarım Uygulamaları gibi çeşitli etkinlikler de düzenlenecek.

GSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI ADNAN ÜNVERDİ: FUAR, HEM ŞEHRİMİZİN HEM DE BÖLGEMİZİN SEKTÖREL GELİŞİMİNE KATKI SUNACAK

GAPTARIM Fuarı'nın tarıma dayalı sektörler açısından stratejik bir buluşma noktası olduğunu vurgulayan GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, "Tarım ve sanayi entegrasyonunun en güzel örneklerinden biri olan bu fuar, üreticilerimizin rekabet gücünü artıracak teknolojilerin tanıtılmasına imkan sağlıyor. Gaziantep olarak sanayide olduğu gibi tarımda da güçlü bir merkez olma hedefiyle çalışmalarımızı sürdürüyoruz. GAPTARIM, çiftçilerimizden sanayicilerimize, akademisyen-

lerden yatırımcılara kadar geniş bir kesimi bir araya getirerek bilgi paylaşımını ve iş birliklerini artırıyor. Tarım, gıda ve hayvancılık konusu bugün en kritik ve stratejik konu başlıklarından birisidir. Bu doğrultuda fuarımızın, küresel gelişmeler ve yaşanan zorluklar karşısında hem şehrimizin hem de bölgemizin sektörel gelişimine önemli katkılar sunacağına inanıyoruz." dedi.

AKORT FUARÇILIK YÖNETİM KURULU BAŞKANI HÜLYA AKKAYA: AMACIMIZ, BÖLGESSEL KALKINMAYA KATKI SUNAN GÜÇLÜ BİR ORGANİZASYON ORTAYA KOYMAK

Akort Fuarçılık Yönetim Kurulu Başkanı Hülya Akkaya da GAPTARIM Fuarı'nı sadece bir sergi alanı değil, aynı zamanda sektörün geleceğini şekillendiren bir platform olarak konumlandıklarını belirterek: "Bu yıl da 250'ye yakın firma ve yüzlerce markayı ağırlayarak katılımcılarımıza yeni iş bağlantıları kurabilecekleri, yenilikçi ürünleri yakından inceleyebilecekleri verimli bir ortam sunacağız. Amacımız hem katılımcılar hem de ziyaretçiler için maksimum fayda sağlayan, bölgesel kalkınmaya katkı sunan güçlü bir organizasyon ortaya koymak" ifadelerini kullandı.

1-4 Nisan tarihlerinde gerçekleştirilecek fuar, 4 gün boyunca 10.00-18.00 saatleri arasında ziyaret edilebilecek.



Menenjit Riskine Karşı Ailelere Uyarı

Menenjitin belirtileri ve korunma yolları konusunda vatandaşları bilgilendirmek amacıyla açıklamalarda bulundu. Özellikle çocuklar ve gençler için ciddi sağlık riskleri taşıyan menenjitte erken teşhis ve önleyici tedbirler büyük önem taşıyor.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Gümüş Demirçubuk, konuyla ilgili şunları söyledi:

"Menenjit, erken teşhis edilmediğinde ciddi sağlık sorunlarına yol açabilir. Yüksek ateş, şiddetli baş ağrısı, ense sertliği, mide bulantısı ve ışığa hassasiyet gibi belirtiler görüldüğünde vakit kaybetmeden bir sağlık kuruluşuna başvurulmalıdır."

Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Gümüş Demirçubuk, hastalığın bazı türlerinin bulaşıcı olabileceğine dikkat çekerek, hijyen kurallarına özen gösterilmesini, kalabalık ortamlardan mümkün olduğunca kaçınılmasını ve risk grubundaki bireylerin aşı durumlarını kontrol ettirmesini öneriyor.

Uygun antibiyotiklerle tedavi edilse bile çok yüksek hastalık ve ölüm riski ve kalıcı sakatlık bırakma riski büyük olan bir hastalıktır. O yüzden aşı ile korunma büyük öncelik taşımaktadır iki türlü aşısı bulunan meningokok menenjit ülkemizde aşı takviminde bulunmamaktadır özel aşı statüsünde uygulanan bu aşilar biz çocuk doktorları tarafından takip ettiğimiz hastalara uygulanmaktadır. İngiltere'nin kent bölgesinde men b suçuna bağlı bir menenjit salgını haber haberi yayınlandı ve buna bağlı olarak İngiltere bölgesinde insanlar menenjit aşısı için kuyruklar oluştu. Aşılama büyük önceliğimiz ve biz hastalarımıza muhakkak öneriyoruz.

Okullarda da önleyici tedbirler uygulanması gerektiği belirtiliyor. Sınıfların düzenli havalandırılması, ortak kullanım alanlarının dezenfekte edilmesi ve öğrencilere hijyen eğitimi verilmesi uzmanlar tarafından tavsiye ediliyor. Sağlık yetkilileri, vatandaşların resmi açıklamaları takip etmelerini ve gerekli önlemleri almalarını önemle rica ediyor.

GFK'DA TEMPO YOĞUN

Gaziantep Futbol Takımı, Trendyol Süper Lig'in 28. haftasında konuk edeceği Alanyaspor maçı hazırlıklarına yoğun tempoda devam ediyor.

Teknik Direktör Burak Yılmaz'ın UEFA Pro Lisans Kursu'nda olmasından dolayı yardımcı antrenörlerimiz yönetiminde gerçekleştirilen antrenman yaklaşık 1 saat 20 dakika sürdü. Antrenmana milli

takımlarında bulunan Deian Sorescu (Romanya), Nihad Mujacic (Bosna Hersek) ve Myenty Abena (Surinam) katılmadı. Isınma ve koordinasyon çalışmalarlarıyla başlayan antrenman, 5'e 2 pas çalışmaları ile devam ederken dar alanda gerçekleştirilen çift kale maçla son buldu. Takım 27 Mart Cuma günü gerçekleştireceği antrenmanla hazırlıklarını sürdürecektir.



Bakan Işıkhan'ın Katılımıyla GAÜN'de İpek Yolu Kariyer Fuarı Açıldı



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) ev sahipliğinde, "Gençliğin Üretim Çağı (GÜÇ)" temasıyla düzenlenen İpek Yolu Kariyer Fuarı'nın (İKAF) 2026 açılışı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan'ın katılımıyla gerçekleştirildi.

GAÜN Mâvera Kongre ve Sanat Merkezi'nde gerçekleştirilen programın açılışında konuşan Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, fuarın gençlerin kariyer yolculuğuna katkı sunmayı amaçladığını belirterek, organizasyonun üniversiteler, Türkiye İş Kurumu (İŞKUR), iş dünyası ve gençleri bir araya getirdiğini ifade etti. İŞKUR'un koordinasyonunda gerçekleştirilen fuarların gençlerin kariyer farkındalığını artırdığını, kamu ve özel sektörün nitelikli iş gücüne erişimini kolaylaştırdığını belirten Işıkhan, bölgesel kariyer fuarlarının aynı anlayışla sürdürüleceğini kaydetti.

Bakan Işıkhan, bu yıl

Gaziantep'in ardından Adana, Samsun, Antalya, Aydın, Trabzon, Konya, Erzurum, Van, Tekirdağ, Bursa ve Malatya'da düzenlenmesi planlanan fuarlara 115 üniversite ile çok sayıda kamu ve özel sektör kuruluşunun katılım sağlayacağını bildirdi.

Gaziantep Valisi Kemal Çeber de konuşmasında, Gaziantep'in genç nüfus açısından öne çıkan şehirlerden biri olduğunu belirterek, kariyer planlamasının gençlerin kendini geliştirme sürecinde önemli bir yer tuttuğunu ifade etti. Çeber, değişen dünyada bireylerin sürekli kendini yenilemesi gerektiğini vurgulayarak, kariyer fuarlarının bu süreçte katkı sunduğunu dile getirdi.

GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan ise üniversite olarak gençlerin üretim odaklı bir gelecek inşa etmesine katkı sunmayı hedeflediklerini belirtti. Üniversitelerin yalnızca bilgi aktaran değil, bilgiyi

üreten ve toplumsal faydaya dönüştüren kurumlar haline geldiğini ifade eden Doğan, üniversite-sanayi iş birliğini güçlendirmeyi ve öğrencileri üretim süreçlerine dahil etmeyi öncelikleri arasında gördüklerini kaydetti. Rektör Doğan, fuarın öğrencilerin sektör temsilcileriyle doğrudan temas kurarak kariyerlerini daha bilinçli planlamalarına imkân sağlayacağını vurguladı.

Açılış konuşmalarının ardından GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan, günün anısına Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan'a hediye takdim etti. Bakan Işıkhan da organizasyona katkı sunanlara hediye verdi.

Fuar kapsamında kamu kurumları ve özel sektör temsilcileri stant açarken, öğrenciler kurum temsilcileriyle birebir görüşmeler gerçekleştirerek staj ve istihdam olanakları hakkında bilgi aldı.

Doğru, Tarafsız ve İlkel Yayınçılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

27 MART 2026 CUMA
SAYI: 112

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Gaziantep'te Su Faturası Tartışması Büyüyor



Gaziantep'te son dönemde yükselen su faturaları siyasetin ve kentin ana gündem maddelerinden biri haline geldi. CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, yaptığı kapsamlı basın açıklamasında Büyükşehir Belediyesi'ni sert sözlerle eleştirerek hem su fiyatlarının yüksekliğine hem de belediyenin mali politikalarına ilişkin çarpıcı sorular yöneltti. Açar, Gaziantep halkının Türkiye genelinde en pahalı içme suyunu tükettiğini savundu. "Yıllar önce verilen sözler tutulmadı"

Açar, Düzbağ Barajı üzerinden Gaziantep'e içme suyunun cazibesine, yani elektrik enerjisi kullanılmadan ulaştırılacağı yönünde yıllar önce kamuoyuna verilen sözleri hatırlatarak şu ifadeleri kullandı:

"Bundan yıllar önce Büyükşehir Belediyesi, Düzbağ Barajı'ndan Gaziantep halkına içme suyunun cazibesine, yani elektrik enerjisi kullanılmadan geleceğini ve bu nedenle su faturalarının bugünkü fiyatların en az 4-5 kat düşeceğini müjde olarak vermişti. Ancak geldiğimiz noktada işin aslı böyle olmadı. Gaziantep halkı hâlâ Türkiye genelinde en yüksek fiyata içme suyu tüketiyor ve artık faturaları ödeyemez hale geldi."

"Elektrik maliyeti düşüyse faturalar neden düşmedi?"

Belediyenin su fiyatlandırma politikasına ilişkin açıklama talep eden Açar, elektrik maliyetinin düşmesi gerektiği halde faturaların neden yükseldiğini sorguladı:

"Madem elektrik maliyeti bu kadar düştü, hâlâ halk niçin bu kadar yüksek maliyetle su tüketiyor? Hani elektrik gitmeyecekti? Eğer gerçekten elektrik kullanılmıyorsa, geçen hafta belediye meclisinde elektrik borçlarını ödemek üzere 500 milyon lira kredi kullanma yetkisini neden aldınız?"

"Toplanan paralar nereye harcandı?"

Açar, su faturalarından elde edilen gelirlerin kullanımına ilişkin şeffaflık çağrısı yaparak şu soruları yöneltti:

"Vatandaştan topladığınız su tüketim bedellerini enerji faturalarına yatırmadıysanız nereye harcadınız? Bu 500 milyon liralık elektrik borcu nasıl birikti? Burada yanlış bir planlama mı var, yanlış bir yönetim mi var, yoksa bilinçli bir popülist yaklaşım mı söz konusu? Vatandaşın verdiği paralar gereksiz alanlara mı harcandı?"

"Gaziantep'te ekstra katkı payı yükü var"

Açar, Gaziantep'te su faturalarına yansıtılan ek katkı payı uygulamasına dikkat çekerek, bunun Türkiye'nin birçok büyük şehirde bulunmadığını ileri sürdü:

"Yaptığımız araştırmalarda gördük ki Gaziantep halkı suyu büyük oranda cazibesine rağmen Türkiye'nin en yüksek fiyatlarını ödüyor. Üstelik Ankara'da, İstanbul'da ve diğer büyük şehirlerde olmayan ekstra bir katkı payı Gaziantep'te vatandaşa yükleniyor. Bu katkı payı neyin karşılığıdır? Vatandaş zaten yüksek fiyat ödüyorken bunun üzerine bir de bu yük neden getiriliyor?"

Suriye'de park projesine tepki

Açar, belediyenin yurt dışı projelerine ilişkin açıklamalarını da eleştirerek, ekonomik sıkıntı yaşayan vatandaşın önceliklerinin göz ardı edildiğini savundu:

"Belediye bu kadar borçluysen, vatandaş içme suyunu diğer illerden kat kat yüksek öderken ve insanlar ekmeğe muhtaçken, siz gidip Suriye'de 154 bin metrekare park yapacağınızı söylüyorsunuz. Vatandaşın ödediği faturalarla toplanan paraların yurt dışında harcanacağı konusunda halka bilgi verdiniz mi? Bir anket yaptınız mı? Bu şehirde yaşayan insanların öncelikleri hiçe sayılıyor."

"Gaziantep'in çözüm odaklı yönetime ihtiyacı var"

Açıklamasının sonunda belediyeye çağrıda bulunan Açar, Gaziantep'in popülist söylemler yerine somut çözümlere ihtiyaç duyduğunu ifade etti:

"Artık yeter. Vatandaşla bağ kurmadan, gerçek sorunlarla ilgilenmeden belediyeçilik yapılmaz. Gaziantep'in popülist bir belediye başkanına değil; altyapı sorunlarıyla, içme suyuyla ve halkın yaşam koşullarıyla ilgilenen bir yönetime ihtiyacı var. Bu soruların cevaplarını tüm Gaziantep halkı adına bekliyoruz."



GAÜN'de Ahmet Uluşan'a Profesörlük Rozeti Takdim Edildi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Tıp Fakültesi öğretim üyesi Ahmet

Uluşan'ın doçentlikten profesörlüğe yükselmesi dolayısıyla tören düzenlendi.

GAÜN Rektörlük makamında gerçekleştirilen törende, akademik unvanı yükselen Prof. Dr. Ahmet Uluşan'a profesörlük rozeti

GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan tarafından takdim edildi, cübbesi ise Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Şevki Hakan Eren tarafından giydirildi.

Rektör Doğan, törende yaptığı konuşmada akademik yükselmelerin bilimsel üretim ve nitelikli eğitim açısından önem taşıdığını belirterek, Prof. Dr. Ahmet Uluşan'ı tebrik etti.

GAÜN'de Down Sendromu Farkındalık Günü Etkinliği

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Engelsiz Yaşam Birimi ile Fark Yaratan Eller Topluluğu iş birliğinde, 21 Mart Dünya Down Sendromu Farkındalık Günü kapsamında program düzenlendi.

GAÜN Eğitim Fakültesi Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen etkinliğe, konuşmacı olarak katılan Hasan Kalyoncu Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. Şaziye Senem Başgül hem bir akademisyen hem de down sendromlu bir çocuğun annesi olarak duygularını ve deneyimlerini paylaştı.

Down sendromlu bireylerin yalnızca bir kromozom farkıyla dünyaya geldiklerini belirten Başgül, "Hepimizin saç rengi ve göz rengi de farklı. Biz bir arada var olabiliyorsak bir başka kişi de bilişsel becerileri farklı diye ötekileştirilmemeli. Bu farklılık hayatımızı zenginleştirir. Onunla ilişki kurarken, zorluklarına destek olmak ve onların verdiği mutlulukla beslenmek hem bana hem ona fayda sağlar." diye konuştu.

Etkinlikte konuşan Özel Eğitim Bölüm Başkanı Dr. Öğretim Üyesi Fatih Emrah Demir ise engelli bireylerin yalnızca temel ihtiyaçlarla



sınırlı bir yaşamdan ibaret görülmemesi gerektiğini vurguladı. Demir, özel gereksinimli bireylerin yaşamlarının; aileyi, çevreyi ve toplumu etkileyen bir bütün olduğuna dikkat çekerek, bu farkındalığın önemine değindi.

GAÜN Engelsiz Yaşam Birimi Müdürü Dr.

Öğretim Üyesi Hilal Gengeç de günümüzde sağlanan uygun destek, nitelikli eğitim ve kapsayıcı yaklaşımlar sayesinde downsendromlu bireylerin toplumsal yaşamın her alanında aktif ve üretken bireyler olarak yer alabildiğini ifade etti.

Büyükşehir Ev Sahipliğinde "İnsan Aklı Nasıl Çalışır?" Söyleşisi



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, Prof. Dr. Oytun Erbaş'ın katılımıyla "İnsan Aklı Nasıl Çalışır?" başlıklı söyleşi düzenlenecek.

Katılımcıları insan beyninin işleyişini keşfetmeye davet edecek söyleşi, 28 Mart Cumartesi günü saat 14.00'te 25 Aralık Kahramanlık Panoraması ve Müzesi Konferans Salonu'nda gerçekleştirilecek.

Prof. Dr. Oytun Erbaş, söyleşide insan aklının karmaşık biyolojik ve kimyasal süreçlerle nasıl şekillendiğini, beyin bölgeleri arasındaki hiyerarşik iletişimi ve evrimsel süreçte gelişen hayatta kalma odaklı dürtülerin akıl üzerindeki etkilerini ele alarak insan zihninin çalışma prensiplerini kapsamlı biçimde anlatacak.

Söyleşide ayrıca Erbaş, insan aklının biyokimyasal temelleri, evrimsel ve ilkel yapı, kadın ve erkek beyni arasındaki farklılıklar, hacklenebilir akıl, psikopatoloji, zihinsel işleyiş ve beyin gelişimi gibi konulara değinecek, katılımcıların merak ettiği soruları da yanıtlayacak.

FESİH
BOZAN

Orta Doğu'daki Gelişmeler Işığında İslam Kardeşliği

Orta Doğu ve İslam âleminde yaşanan savaş, işgal ve soykırımı anlamak için olayların yalnızca günlük görünen yüzüne değil, tarihsel arka planına bakmak gerekir. Yani ormandaki ağaçlara tek tek bakmak yerine ormanın tümünü görmek gerekir.

Siyonizmin ne olduğunu ve tarihi sürecini büyük devlet adamı Prof. Dr. Necmettin Erbakan hocamız yıllarca bizlere anlattı durdu. Ancak Müslüman ülkelerin iş birliği liderleri bir türlü inanmadı ve gereğini yapmadı.

İsviçre'nin Basel kentinde 1897 yılında Theodor Herzl başkanlığında toplanan 1. Yahudi Kongresi'nde Filistin'de bir Yahudi devleti kurma kararı alındığında, "Arz-ı Mev'ud" inancı siyasi bir projeye dönüştü. Ardından Birinci Dünya Savaşı sürecinde başlayan Yahudi göçleri ve nihayet 1948'de ABD ile İngiltere'nin desteğiyle İsrail terör devleti kuruldu. Bugün yaşadığımız bütün savaş, katliam ve işgallerin temelinde bu tarihsel süreç yatıyor.

Müslümanlar olarak nerede duruyoruz?

Kur'an Kerim bize "Müminler ancak kardeşler" (Hucurât, 10) diye seslenirken, Peygamber Efendimiz (s.a.v.) "Müslüman, Müslümanın kardeşidir; ona zulmetmez, onu yalnız bırakmaz" buyururken, bugün Suriye'den Yemen'e, Filistin'den Sudan'a, İran'dan Irak'a İslam coğrafyasının her yanı savaş, işgal ve sömürü meydanlarına dönüşmüş olduğunu ve herkesin yalnız kaldığını görüyoruz. Yani İslam dilde var amel ve icraatta yok.

İşin üzücü tarafı, ABD ve İsrail'in her yeni bir işgalinde ABD ve İsrail'den hesap sormak yerine, Müslümanlar arası bir ayrıştırıcı söylemlerle karşılaşılıyor:

İsrail Gazze'ye saldırdığında "Arap-Osmanlı kavgası", İsrail ve ABD İran'a saldırdığında "Şii-Sünni" tartışması, İran savunma amaçlı Körfez ülkelerindeki ABD üslerine misilleme yaptığında "Vahabi-Selefi-Şia-Ehl-i Sünnet" tartışması ve kavgası yapılmaktadır.

ABD ve İsrail'in sömürü ve yayılmacı politikalarından, en hafif tabiriyle, farkında olmayan bu kesimler, maalesef ABD ve İsrail'in ekmeğine yağ sürmekte. İran'a Şia diye karşı duran veya ABD ile İsrail'le ittifak içinde olanlara soruyoruz? "ABD ve İsrail'le dini-niz ve mezhebiniz bir mi?"

Hamas'ın Siyasi Büro üyesi Dr. Mahmut El Zahar'ın Ehl-i Sünnet diye geçinen ülkelere hitaben dediği gibi: "Siz Sünni Müslüman değilsiniz; siz kâfirler, hainler, ajanlar ve Siyonistlerin müttetiklerisiniz." Bugün ABD emperyalizmi ve Siyonist işgal politikasının bir parçası olarak, ABD ve İsrail'in İran saldırısına karşı "İran'ı Şia diye yalnız bırakan" iş birliği bu liderler ve yandaş hocalar, yazarlar ve gazetecilerin; peki İran'ı Şii'dir diye yalnız bıraktınız, ya "Gazze Sünni" idi, onu neden yalnız bıraktınız? sorusunun cevabını vermeleri lazımdır.

Görmek gerekir ki İran bugün sadece kendi toprakları için değil, İsrail ve ABD'nin başını çektiği Haçlı ittifakına karşı ezilen, sömürülen İslam ümmeti ve Filistin halkı için de savaşmaktadır. Bunu İran Ordu Sözcüsü, "Biz sadece ülkemiz için savaşmıyoruz, aynı zamanda ezilen İslam ümmeti ve Filistin halkı için de savaşıyoruz" diye açıklamada bulunmuştur.

İran'ın ABD, İsrail ve Haçlı ittifakına karşı yaptığı mücadeleyi mezhepsel bir çatışmaya indirgemek ve İran'ı yalnız bırakmak,

yarıncı savaş ve çatışma alanlarının kendi ülkelerinde olacağı gerçeğini görmemektir.

Mahmut Arıkan Bey'in deyiimiyle, "İran taraftarı olmakla İran'la aynı tarafta olmak" arasındaki ayrımı iyi yapmak zorundayız. İran'ın tarafında olmak, ABD emperyalizmine ve İsrail'in yayılmacı politikalarına karşı olmaktır; yoksa İran'ın mezhebine, bölgeye veya Kürtlere karşı uyguladığı politikalarını kabul etmek değildir.

Dün Irak ve Suriye, bugün İran kaybettiğinde sıradaki hedefin Türkiye olduğunu artık herkes bilmelidir. Sarı öküz hikâyesini hatırlayalım.

Prof. Dr. Mehmet Görmez'in bu noktada yaptığı uyarı çok önemli: "Bu savaşın gölgesinde Müslümanların tekrar tarihe dönüp tarihte yaşanmış acıları tekrarlaması, bir Sünni-Şii ihtilafını körüklemesi anlaşılabilir bir şey değildir. Hepimiz işlenen hataları biliyoruz ama bir zulüm başka bir zulüm meşru kılmaz."

Tekfir meselesi de Müslüman toplumun yaşadığı ayrışmanın en derin yaralarından biridir. Oysa hadis-i şerifler bu konuda çok net: "Allah'tan başka ilâh olmadığına ve Muhammed'in Allah'ın elçisi olduğuna şahitlik edinceye, namaz kılincaya ve zekât verinceye kadar insanlarla savaşmakla emrolundum. Şayet bunu yaparlarsa - İslâm'ın hakkı hariç- kanlarını ve mallarını benden korumuş olurlar." (Buhârî, İmân, 17) Yani namaz kılan, kiblemize yönelen bir Müslümanı tekfir etmek, Allah'ın verdiği teminata ihanettir.

Peki ne yapmalı?

İslam kardeşliğini yeniden inşa etmek ve tam bağımsızlık için üç temel alanda adım atmamız:

Birincisi zihinsel birlik; mezhepçilik ve ayrımcılık yerine ortak değerlerimizi öne çıkarmamız.

İkincisi iş birliği; Müslüman ülkeler D-8 temelinde birlik olmalı, ortak krizlerde askerî, siyasi ve ekonomik alanlarda koordineli hareket etmelidir. Ülkelerindeki üsleri kapatarak ABD'yi topraklarından kovmalıdır.

Üçüncüsü toplumsal dayanışma; halklar arasında inanç, kültür ve insani bağlar güçlendirilmelidir.

Gün, Müslümanların ırk, mezhep ve mezhepsel ihtilaflarını konuşup birlik ve beraberliği dağıtarak ABD emperyalizmi ve İsrail'in yayılmacı politikalarının önünü açmak değil; her türlü iç ihtilafı bir kenara bırakarak bu ortak tehditlere karşı birlikte hareket edebilme günüdür.

Türk, Kürt, Arap ve Fars olarak, kendi aralarındaki sorunları hak, hukuk, adalet, insan hakları ve İslam'ın temel prensipleri zemininde diyalogla çözmelidir.

Unutmayalım ki İslam coğrafyasındaki adalet, dayanışma, birlik ve halkların karşılıklı birbirini tanıması gücün ve bağımsızlığın temel kaynağıdır. Her türlü kin, nefret, inkâr, ötekileştirme ve ayrışma ise iç çatışmayı derinleştirir, düşmana karşı zilleti getirir.

Allah (cc) emri açıktır: "Hep birlikte Allah'ın ipine sınımsız sarılın; parçalanmayın." (Âl-i İmrân, 103)

Afganistan, Filistin, Irak, Libya, Lübnan, Yemen, Suriye ve bir bütün olarak Orta Doğu'daki savaş ve işgaller bize bir kez daha gösteriyor ki; İslam kardeşliği sadece bir iddia değil, bugün ve yarının en büyük ihtiyacıdır. Bu bilinçle hareket etmek, işgal ve sömürüye dur diyecek, yaşanabilir adil ve barış içinde bir Orta Doğu ve dünyayı sağlayacaktır.

Vesselam

CHP'li Öztürkmen: Gaziantep'te AKP'nin iftarına katılmayan muhtarlar 'size hizmet yok' tehdidi



CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, AKP'li Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanlığının iftar yemeğine katılmayan muhtarların tehdit edildiğini açıkladı. CHP'li Öztürkmen, aynı gün CHP'li Nizip Belediye Başkanı'nın da katıldığı başka bir iftar programına katılan muhtarlar "Hizmet beklemeyin" denildiğini belirtti.

CHP'li Hasan Öztürkmen'in açıklaması şöyle:

"Ramazan ayında CHP'li Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan'ın da katıldığı iftar yemeğine katılan muhtarlar, hizmetten mahrum bırakılmakla tehdit edildi.

Nizip Zeytinlik Mahallesi Muhtarımız Osman Avcı aynı zamanda Türkiye Muhtarlar Derneği Nizip Şube Başkanı olarak, bölgedeki muhtarların katılacağı bir iftar yemeği organize ediyor. Yemeğe, Nizip Belediye Başkanımız Ali Doğan da davet ediliyor. Yemekten iki gün önce Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, aynı güne iftar organizasyonu yapıyor ve Niziplilerin Büyükşehir Belediyesi'nin toplantısına katılmasını istiyor. AKP Nizip İlçe yöneticileri de muhtarların, AKP'li Büyükşehir Belediyesinin yemeğine katılması için baskı yapıyor.

Nizipli muhtarlar daha önceden planladıkları iftar organizasyonundan geri adım atmıyorlar ve geniş bir katılımı bu iftar yemeği gerçekleştiriyor.

Aradan günler geçiyor. Bayramdan sonra Nizip'te AKP İlçe Başkanlığı tarafından

bir istişare toplantısı organize diliyor ve Nizipli muhtarlar da davet ediliyor. Orada sıkıntısını aktaran bir Nizipli muhtara, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Has, 'hangi iftara katıldığını' soruyor. Muhtarımız, derneğin yemeğine gittiğini söyleyince 'Sen onun yemeğine gittin, nasıl hizmet bekliyorsun' şeklinde hadsiz bir tepki gösteriyor. Nizipli muhtarlarımız, bu sözlere tepki gösterip toplantıyı terk ediyor.

Ramazan ayının ruhundan zerre nasiplenmeyen bu belediye yetkilisinin kinini anlamak mümkün değil.

Belediye yöneticileri, halka hizmet etmekle görevli memurlardır. Atanmış kişilerin, seçilmişlere parmak sallama hakkı yoktur. Kendileri gibi düşünmeyenlere, nefes alma hakkı bile tanımayan bu zihniyeti çok iyi biliyoruz. Belediye çalışanları, partili kimliklerini bir kenara koymalı ve bütün Gaziantep'e ayırım yapmaksızın hizmet etmeli.

Gaziantep'te AKP'liler sürekli bir 'Gaziantep Modeli'nden bahsediyorlar. Yani farklı görüşleri bir araya getirmekle övünüyorlar. Ancak tam tersini yapıyorlar. Bu mu sizin Gaziantep modeliniz!

Bu ayrımcı tavrın mimari ve akıl hocası biz-zat Tayyip Erdoğan'dır. Erdoğan'ın depremde yerle bir olan Hatay için söylediği "Merkezi yönetimle ele ele vermezseniz hizmet gelmez" sözleri hâlâ akıllardadır. Erdoğan'ın yereldeki memurları da aynı yolu izliyor. AKP'nin iftarına katılmayan muhtarları 'size hizmet yok' diye tehdit ediyorlar!"